



В Свердловской области двое бывших полицейских обвиняются в совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области двум жителям города Екатеринбурга, ранее состоявшим в должности полицейского охранно-конвойной службы и оперуполномоченного уголовного розыска одного из екатеринбургских отделов полиции, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.231 УК РФ (незаконное культивирование наркотикосодержащих растений, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч.3 ст.30, п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотиков в крупном размере).

По версии следствия, в период до 11 декабря 2014 года обвиняемые в одном из офисных помещений, расположенном в доме по улице Первомайская в Екатеринбурге, выращивали наркотикосодержащее растение – коноплю. В дальнейшем они планировали сбывать наркотик с целью получения материальной выгоды. В момент пресечения противоправной деятельности злоумышленников в их подпольной «оранжереи» был изъят 21 куст конопли общим весом около 3 килограммов.

Как установлено следствием, при оборудовании в соответствии со всеми техническими нормативами «оранжереи» сообщники пользовались информацией об устройстве подобных лабораторий, обнаруженную ими в сети Интернет. Однако основы конспирации они, видимо, изучили недостаточно хорошо, что и привело к изобличению злоумышленников.

Необходимо отметить, что противоправная деятельность обвиняемых была пресечена в результате спецоперации, проведенной сотрудниками регионального управления ФСКН России и службы собственной безопасности областного полицейского главка. Помимо марихуаны, в нарколаборатории были изъяты лампы, вентиляторы, вытяжки – словом, все то, что помогало злоумышленникам достигать хорошей всхожести культивируемых ими растений.

В настоящее время следственные действия по уголовному делу завершены, идет процесс ознакомления обвиняемых с материалами уголовного дела. В дальнейшем дело будет направлено для утверждения обвинительного заключения и передано в суд для рассмотрения по существу. В отношении обвиняемых судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/987443>